

## **CORRIGENDUM 2**

### **7.1.2.2 Plastic materials**

Replace point b) with the following:

b) the identification of the material, including its

- type designation,
- colour,
- type and percentage of fillers and other additives, if used;

### **7.1.2.2 Matières plastiques**

Remplacer le point b) par ce qui suit:

b) l'identification du matériau, y compris

- la désignation du type,
- sa couleur,
- le type et le pourcentage d'agents de remplissage et des autres additifs éventuels;

### **7.1.2.3 Elastomers**

Replace point b) with the following:

b) the identification of the material, including its

- type designation,
- colour,
- type and percentage of fillers and other additives, if used;

### **7.1.2.3 Elastomères**

Remplacer le point b) par ce qui suit:

b) l'identification du matériau, y compris

- la désignation du type,
- sa couleur,
- le type et le pourcentage d'agents de remplissage et des autres additifs éventuels;